

10个路口交通违章最严重 十字路口闯红灯将被曝光

机动车闯红灯、乱鸣笛、违法变道、直行道右转、直行道左转；非机动车闯红灯、停车越线、骑行快车道；行人闯红灯、横穿马路……

这些交通违法行为在十字路口表现得尤为突出，严重影响道路通行能力。为此，自10月15日开始，我市开展为期两个月的十字路口交通违法集中查处曝光行动，以期提高十字路口通行能力，创造文明畅通的交通环境。

期间，对交通违法行为，交警除对违章者进行教育处罚外，还将通过媒体曝光。

晚报记者 刘涛/文 廖谦/图



陇海路大学路口交通混乱

昨日上午10时许，在大学路与陇海路交叉口，一名自称来自湖南长沙的中年男子因步行闯红灯、横穿马路的交通违法行为被交警拦下。

该男子承认了错误，交警对其批评教育后放行。

上午10时50分，一张姓男子驾驶一辆车牌号为豫A061U8的白色面包车，沿陇海路由东向西，直行至与大学路交叉口时违法右转，被交警拦下予以处罚教育。

面对媒体的镜头，他不好意思地低下了头。

上午11时，一曹姓男子驾驶电动自行车，载着一男一女两名成年人，女子怀里还抱着个一米多高的布娃娃，晃悠悠地在陇海路上逆行。

因其超载、逆行，交警对其进行了批评教育。

男子承认了错误，自愿在路口义务执勤半个小时，协助交警维护交通秩序。

10月15日当天，交警在全市60多个十字路口开展交通违法集中查处曝光行动。

当天，全市共查处并曝光机动车交通违法行为129起。查处并曝光非机动车交通违法行为300余起。查处并曝光行人交通违法行为500余起。

线索提供 沈豪杰

国庆节长假期间，共青团郑州市委组织青年志愿者和团员到通行能力相对差的主干道及部分次干道的十字路口进行统计调查。

这10个路口 交通违法情况较为严重

路口	日均交通违章次数
二七区棉纺路与金水路交叉口	499次
二七区大学路与陇海路交叉口	314次
惠济区文化北路与英才路交叉口	40次
管城区南关街与郑新里交叉口	89次
中原区中原路与西三环交叉口	85次
金水区紫荆山立交桥	83次
惠济区南阳路与东风路交叉口	78次
管城区布厂街与陇海路交叉口	77次
中原区桐柏路与陇海路交叉口	65次
金水区北环路与丰庆路交叉口	55次

刷手机乘公交很快就实现

□晚报记者 张华 实习生 董艳竹 通讯员 周存学

本报讯 昨日上午，在中国城市公交协会智能交通经验交流会上，郑州公交总公司副总经理郭建国描述郑州智能公交的发展方向，令来自全国各地的同行们分外羡慕。不久的将来，市民乘公交用手机就可刷卡，发条短信就能查公交线路。

郭建国说，用手机上网查线路，手机拨打公交热线查线路，是目前很多年轻乘客查询线路的主要手段，但是有时会受到周围环境的限制，例如网速等。

郑州曾推出该项业务，但在前期的探索过程中发现不少问题。不过，现在技术正日趋完善，该业务年内有望重新启动。

说到手机，郭建国介绍说，郑州公交正在攻克另一个技术难关——坐公交用手机刷卡。虽然没有具体的时间表，但是郭建国表示“不会太遥远。”

在会场外，有一辆新公交车很惹眼，在它的身上披了一件“小外套”——CAN汽车总线技术示意图。

国庆节前夕，郑州新添的500台公交车上已经使用了该技术。该技术在国外应用很普遍，在国内，使用该技术的只有郑州公交。这个技术到底有啥好处？

简单地说，调度中心通过这个技术平台，可以看到路上所跑的每一辆公交车车内情况，有视频与调度中心实时传输、数据连接，公交车长冬季出车是否预热、踩了几脚油门、刹车时有无开灯，以及故障等情况，调度中心都一清二楚。对客流情况也有详细数据显示，为线路优化调整提供准确依据。

受施工影响，明起俩公交站点合并

□晚报记者 张华 通讯员 超群

本报讯 因京沙工程施工项目要求，10月17日起，原京广路中赵寨站合并至京广路保全街站，涉及线路有：202路、222路、260路、326路、36路、519路、603路、B21路、K803路、K81路。